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Odvétvi ICT zaméstnavalo v poloviné dekady (rok 2005) celkem 92,8 tis.
fyzickych osob’. Z toho pramérny evidencni pocet zaméstnancl ve fyzickych
osobach predstavoval 76,3 tis. osob (podle pfepoctenych stavl pak 75,2 tis.
osob). Na rozdil od vyvoje ve vétSiné odvétvi Ceské ekonomiky nabiralo
odvétvi ICT pracovniky i vroce 2009 a nasledné 2010, coz se projevilo
v narustu celkového poctu zaméstnanych osob.

Na rozdil od &eské ekonomiky jako celku®, kde se podty zaméstnanych snizily
v roce 2009 proti roku 2008 v uhrnu o 63 tis. osob (v roce 2010 o dalSich 87
tis. osob) a jesté vyraznéji také ve firemnim sektoru, zaméstnanost v celém
odvétvi ICT v krizovém roce 2009 neklesla. Odvétvi si v Uhrnu pracovni mista
udrzelo, predevsim vSak diky segmentu informacnich technologii.

Zameéstnanost za krize tak zlstala v segmentu informacnich technologii stale
pfizniva (zaznamenala pfirGstek). To bylo hlavni pfi€¢inou skute¢nosti, ze celé

ve zbytku odvétvi ICT odvétvi nezaznamenalo Ubytek zaméstnanych osob i pfesto, ze

zaméstnanost v roce V telekomunikacich zaméstnanost vroce 2009 poklesla a spolu vykazal

2009 poklesla meziro€ni ztratu pracovnich mist i zbytek odvétvi informacnich a
telekomunikacnich ¢innosti. Ve zbytku sektoru doslo v krizovém roce k ubytku
pracovnich mist viibec poprvé od roku 2006.
Tyto protichtdné trendy ve vysledku zpUsobily, Ze si celé odvétvi zachovalo
vroce 2009 meziro¢ni rast zaméstnanosti o 1 % i pfesto, Ze v Uhrnu za
Ceskou ekonomiku zaméstnanost klesla (-1,1 %).

Graf ¢. 13 Pocty pracovnikli v odvétvi ICT Graf ¢. Meziro€ni prirGstky poctu

(pramérné pocty fyzickych osob) 14 pracovniki v odvétvi ICT
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! Podle statistiky sluzeb.
2 Podle dat o zaméstnanosti z roénich narodnich Géta.



